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T    U    T    A    N    A    K 
 

Dönem : 2011 
Toplantı : Kasım  
Birleşim : 6 
Oturum : 1 
Birleşim Tarihi : 25.11.2011 
Birleşim Saati : 15.00 

 
Gündemin 1. maddesinde yer alan yoklama yapıldı. 34 üyeden müteşekkil İl Genel 

Meclisinin bu günkü toplantısına 34 üyenin de eksiksiz katıldığı tespit edildi.  
 

Gündemin 2. maddesinde yer alan açılışa geçildi. Başkan; Meclisimizin değerli üyeleri 
çoğunluk sağlandığından açılışı yapıyorum diyerek açılışı yaptı. 
 

Gündemin 3. maddesinde yer alan Meclis Üyeleri tarafından gündeme ilave edilmesi 
önerilen konuların görüşülmesine geçildi. Gündeme ilave edilmesi için konu önerilmedi. 
 

Gündemin 4. maddesinde yer alan Kasım toplantısının 5. birleşimine ait tutanağın 
görüşülmesi ve oylanmasına geçildi. Başkan; Tutanak hakkında söz alan olup olmadığını sordu. Söz 
alan olmayınca, Tutanağı işaretle oylamaya sundu ve Tutanak oybirliği ile kabul edildi. 

 
Gündemin 5. maddesinde yer alan Gündem dışı görüşme isteğine ait Meclis Üyelerinin 

yazılı müracaatlarının alınmasına geçildi. Halil TURHAN’ın müracaatı alındı. 
 
Gündemin 6. maddesinde yer alan Komisyon raporlarının görüşülmesine geçildi. 

 
Plan ve Bütçe Komisyonunun hazırladığı “Dolu kadro değişikli ği” ile ilgili rapor Kâtip Üye 

tarafından Meclise okundu. 
 
Başkan; Komisyon Raporu hakkında söz isteyen olup olmadığını sordu; söz alan olmayınca 

Komisyon Raporunu işaretle oylamaya sundu ve rapor oybirliği ile kabul edildi. 
 
Gündemin 7. maddesinde yer alan “İçme ve Kullanma Suyu Tahsis Tevzii ve Kamulaştırma 

Yönetmeliği” taslağının görüşülmesine geçildi. Başkan; Meclis Başkanlığına sunulan teklifi 
okuttuktan sonra dosya üzerine söz alan olup olmadığını sordu. 

 
Mehmet Ali KARACA;  Birer suret alırsak iyi olur. 
 
Başkan; Bunu Grup Başkanvekillerimize veririz arzu eden arkadaşlara da çoğaltırız çünkü 

bayağı uzun.  
 
Halil KAYMAK;  Bu konuyla ilgili bir de sunum yapsınlar Meclisimizin bilgilenmesi için. 
 
Başkan; Tamam. Bir dahaki toplantıda söyleriz bir arkadaş gelir konuyla ilgili bilgi verir. 
 
Mehmet Ali KARACA;  Tahsis, tevzii ve kamulaştırılma işleri Devlet Su İşlerinin kuruluş 

ve esaslarını belirleyen 09.05.1960’da çıkan kanunda açık olarak yazıyor. Diyor ki 11’inci 
maddesinde, su ve kaynak nerede olursa olsun ihtiyaç halinde köye, kente, beldeye dağıtmaya tek 
yetkili devlettir der. Ama bizim burada köylerimiz arasında bazı sürtüşmeler oluyor bu konularda. 
Ama bazen de şu durumlar meydana geliyor. Kendi bölgesinde su olduğu halde karşı köyün 
hudutlarından su almaya çalışılıyor. Bu durumlarda açık açık belirtilirse bu taslakta daha uygun 
olur. İlk önce kendi bölgesinin suyunu kullanır daha sonra eğer yetmiyorsa veya kendi bölgesinde 
yoksa diğer bölgelerden alması tabi uygundur. Bunun yanında köylerde muhtarlarımızın tek 
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sıkıntısı su paralarını toplayamamaları. Bu konuda da böyle bir yönetmelik hazırlanması daha 
uygun olur. Muhtarlarımızı ve köy heyetlerini rahatlatmış oluruz.  

 
Başkan; Var, onla ilgili şimdi bir tane sunacağız dedikten sonra hazırlanan yönetmeliğin 

2’nci ve 3’üncü maddelerini okudu. 
 
Başkan; Konuyla ilgili başka söz alan olmayınca, dosyanın görüşüp rapora bağlamak üzere 

Köye Yönelik Hizmetler ve Karma Komisyonuna havalesini işaretle oylamaya sundu, oybirliği ile 
kabul edildi. 

 
Gündemin 8. maddesinde yer alan “Köy İçme ve Kullanma Suyu Tesisleri İşletme Bakım ve 

Onarım Yönetmeliği” taslağının görüşülmesine geçildi. Başkan; Meclis Başkanlığına sunulan teklifi 
okuttuktan sonra dosya üzerine söz alan olup olmadığını sordu. Söz alan olmayınca dosyanın 
görüşüp rapora bağlamak üzere Köye Yönelik Hizmetler ve Karma Komisyonuna havalesini 
işaretle oylamaya sundu, oybirliği ile kabul edildi. 

  
Gündemin 9. maddesinde yer alan İl Özel İdaresine ait Ezine İlçesi Akçakeçili Köyü Aktaş 

Mevkiinde tapunun 3 pafta, 1374 parselinde kayıtlı bulunan 125.835 m2 büyüklüğündeki Kestanbol 
Kür Merkezi arazisinin Hüseyin Akif Terzioğlu Şefkat Yuvası Vakfına tahsisi konusunun 
görüşülmesine geçildi. Başkan; Meclis Başkanlığına sunulan teklifi okuttu. 

 
İl Özel İdaresinden Müdür Necmettin KÖKSAL konu ile ilgili bilgi verdi. 
 
Hüseyin BABACANOĞLU;  Terzioğlu Şefkat Yuvası mı bu mülke ben tesis yaparım diye 

istemiş anlayamadım ben. 
 
Başkan; Evet gelen o şekilde.  
 
Hüseyin BABACANOĞLU;  Terzioğlu Vakfının bir isteği var. Sayın Valimizde bize bu 

tahsisin yapılması için yazı yazmış doğru mu? 
 
Başkan; Evet. 
 
Ünsal ÖNTÜRK; Tahsis ne, kiralama ne? 
 
Başkan; 64’üncü maddenin içerisinde iki şey yazıyor arkadaşlarla biz bunu inceledik. 

Birincisi biz buna ortak olabiliriz. İkincisi belli bir bedel karşılığı veya işletmeden belli bir oranda 
kar alma şeklinde olabilir. İfade gelen olmuş 64’üncü madde içerisinde hepsi var. Komisyondaki 
arkadaşlar araştırarak incelerler.  

 
Başkan; Konuyla ilgili başka söz alan olmayınca, dosyanın görüşüp rapora bağlamak üzere 

Plan ve Bütçe ve Karma Komisyonuna havalesini işaretle oylamaya sundu, oybirliği ile kabul 
edildi. 

 
Gündem dışı görüşmelere geçildi. 
 
Halil TURHAN;  Ben uzun zamandan beri kafamı meşgul eden bugün de yine bir yerde 

yaşadığım hadiseyi burada bugün aktarmayı, sizlerle paylaşmayı ama Milli Eğitimden bir yetkili 
olsaydı belki daha iyi olurdu. Siz artık Milli Eğitimden cevabını alırsınız. Okullardaki zil seslerini 
çok aşırı derecede, son sesine kadar açıyorlar. Okula giden öğrenciler okul bahçesinde ya da okulun 
içinde oluyor. Bunu diğer mahalleye ulaşacak şekilde niye veriyorlar ben anlayamıyorum. Bugün de 
camide namazda duanın yarısı bizim gitti yani. Çok aşırı şekilde açılıyor. Bunun nedenini 
bilmiyorum ben. Bir şey de demek istemiyorum. Belki gerçekten özel nedenleri vardır Milli 
Eğitimin. Bunların sorulması. Çalınıyorsa kısık bir sesle bahçedeki öğrencilerin duyacağı şekilde 
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çalınması. Çünkü işe gidenler var, rahatsız olanlar var. Milli Eğitimin cevaplaması istemiyle sözlü 
soru önergesi veriyorum. 

 
Mustafa MENTEŞE; Halil Bey gerçekten doğru bir konuya değindi. Burada öğretmenevi 

var. Biz de Ayvacık’tan geldiğimiz için arada öğretmenevinde kalıyoruz. Bu kalma esnasında sabah 
tabi bizim pek işimiz olmuyor. Meclis saat 15.00’da olduğu için. Sabah saat 07.00’da başlıyor arka 
tarafta okul var zili çok acayip bir şekilde çalmaya. Bu oteldeki insanları rahatsız ediyor. Sokakta 
gezmiyor çocuklar okulun bahçesinde. Avrupa’da zilsiz okullar olduğunu Türkiye’de de bazı 
okullarda bunun uygulandığına ben şahidim.                 

 
Bundan başka söz almak isteyen olmayınca, Başkan gündemin 10. maddesinde yer alan 

kapanışa geçmeden önce gelecek birleşimin tarihini belirleyerek; 28 Kasım 2011 Pazartesi günü 
saat 15.00’da İl Genel Meclisi toplantı salonunda toplanılmak üzere oturumu kapattı. 
 
 
 

 
        Ali Rıza TEKİN       Hasan BABADAĞLI           Bülent KORKMAZ 
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